
ODGOVORI: ANGLOAMERIKA: PODNEBJE, RASTJE 
 

1. Podnebje v Angloameriki je pod vplivom: 

   a) Toplotnih pasov:  

 severni mrzli ali polarni pas, 

 severni subpolarni pas (to je prehodni pas med mrzlim in 

zmernotoplim pasom) 

 severni zmernotopli pas 

 severni subtropski pas 

     b) Reliefa: 

 Kordiljere preprečujejo dotok vlažnega zraka v  

notranjost, zato je v Veliki kotlini polpuščavsko in 

puščavsko podnebje (Dolina smrti)  

 v Osrednjem nižavju pa so pogosti vdori mrzlega zraka 

    s S ter vročega in vlažnega zraka z J (iznad Mehiškega 

    zaliva), kar povzroči nastanek tornada , pozimi pa  

    nastanek snežnih viharjev. 

  TORNADO je vrtinčast vihar, ki nastane zaradi mešanja      

       mrzlega zraka s S ter vročega in vlažnega zraka z J.  

       Najpogosteje se pojavlja v Osrednjem nižavju in povzroča 

       pravo razdejanje. 

   c) Morskih tokov: (glej U/60) 

 hladen Labradorski tok 

 topel Zalivski tok 

2. Količina padavin se zmanjšuje od V proti Z.  

   »Mrtva črta«  poteka po 100. poldnevniku in loči območja, ki so  

    V od mrtve črte in dobijo dovolj veliko količino padavin.    

    Območja Z od mrtve črte  pa dobijo zelo malo padavin, zato je    

   potrebno  namakanje. 
 


